

7月23日下午,微博实名认证用户浙江省台州市委宣传部部务会议成员、办公室主任陈永渊发微博称,浙江台州市天台县今年在干部选拔考题中,把微博写作列入试题中。在国内,这是微博写作首次成为干部选拔考题。陈永渊还晒出了这道考题:请在“微天台”发一条我县举办天台鱼香节的微博。最终,310份答卷中,约60%的考生在微博写作时超过140个字,得零分的有3人。

浙江天台首创官员选拔考写微博 要能吸引眼球要会吆喝

超过144字要扣分 六成考生字数写多了 还有3人交白卷

拥有24817位听众的腾讯微博博主陈永渊火了,这位实名认证为台州市委宣传部部务会议成员、办公室主任的官员因发了如下微博,而接到了全国多家媒体的采访电话:
“写微博首次成为选拔干部的考题。天台县今年推出20个副科级岗位作为竞争性领

导干部选拔。在刚刚结束的笔试中,写一条举办天台鱼香节的微博被列入写作题,10分。评分标准:文字生动有创意、能吸引眼球,8分以上;平铺直叙,没有‘吆喝’效果5分以下;超过144字要扣分。300多份答卷得分在4分~9分之间,交白卷的有3人。”

天台公选干部,部分岗位限定“85后”

7月3日,台州市下属的山区县天台发布《天台县竞争性选拔领导干部工作办公室公告》:“经县委研究,从今年7月开始,开展竞争性选拔部分副科级领导干部工作。”
这次供天台乃至全浙江公务员争夺的副

科级岗位共20个。这些岗位提出了不低的年龄要求,最宽松的岗位要求不能超过40岁,有的团委书记、妇联主席岗位要求报名者在26岁以下,意味着面向“85后”选官。经过层层筛选,最终走入笔试考场的有300多人。

台州微博达人专评微博题

“身体侧扁,长约20厘米,色青黄,香而无腥气,醇美可口,鲜味独具,天台香鱼属当地特产,曾进贡皇官,力推旅游的天台县为它举办香鱼节……”公选笔试满分150分,第七题视频写作题就和这种鱼有关。根据一段长约1分钟的电视新闻片,应试者被要求撰写一条微博,此题10分。
有创意和语言精练生动是微博写作题的

主要评分标准。此题想得8分以上,必须把微博写得“富有创意,主题鲜明,语言生动、行文流畅、能吸引眼球。”7月22日,20位专家应邀为公选笔试阅卷,陈永渊专门负责为微博题评分。公选主办方选中他,不仅因为他是宣传部门的官员,他也是台州微博界达人,开博1年多来,拥有两万多听众,每天至少发布一条高质量原创微博。

告别官话、套话才能得高分

微博题中明确规定,“超过144字酌情扣分”。陈永渊说,有相当一部分公务员并不熟悉微博,近六成人因为字数超限而被扣分。
作为视频材料的新闻短片解说词是篇四平八稳的文字,香鱼节主办方是谁,哪位领导出席,活动流程如何,官话、套话不少。不少人把写微博当成了新闻缩写,一篇300多字的电视新闻稿被缩写成了100多字的简讯,官话套话依旧。

陈永渊分析,3份微博题白卷中,有两人没有落笔,或许他们对微博一无所知,还有一位应试者写了150多字又将答案划去,透出对微博题的不自信。
当然,试卷也有不少好文字。答题者各显神通,有人在微博中提炼哲理性的文字,有人用诗歌散文抒情,也有人给香鱼节设计了广告语。“告别官话、套话才能得高分”,陈永渊说。



反应

在微博上,天台选拔官员的微博考题不仅引发民众、媒体,乃至联合国机构的评说,也引来全国各地官员的热议。

官场声音

共青团中央委员会宣传部网络处副处长王郁松:新事物,有意思!
浙江省委组织部官方微博:新鲜事!
中共浙江省直机关工委组织部副部长朱建军:微博的140个字确实能反映一个人的水平,要不然古人的诗词咋都那么短呢?
贵州省遵义市余庆县人民政府应急管理办公室专职副主任毛廷贵:这是对微博作为社会力量的尊重。
金华市委组织部干部吴晓辉:可以此倡导领导干部讲简明、管用的话。
浙江省司法厅团委:有创意、有新意。
浙江景宁县委组织部官方微博:很好的尝试。
浙江临安市委组织部部务委员、社工委副书记、组织科长陈小忠:很潮!
山东理工大学党委、校长办公室副主任郭万保:微博威力无穷!

背景

微博是天台官场的必需品

作为命题负责人,台州市委组织部干部教育处处长郗森迪说,让干部写微博,并非作秀,在天台为官,这是必须掌握的工具之一。一道微博题,测试的是干部改文风,说短话,开短会的能力,考的综合能力。在天台的领导干部中,半数以上拥有个人微博。有的领导虽没有实名认证微博,也常用化名在微博上了解民意,收集信息。

坊间态度

浙江湖州沈佳诚:那不会微博的就没得晋升了?
香港《文汇报》高级记者,北京新闻中心执行总编辑凯雷:天台现任书记李志坚力推微博问政,微博考题恰到好处。一则笔试形式与分值恰当,二则提炼微博传播,乃官员应具备的素质。
甘肃庆阳 hezhao:这样都能选拔干部啊?
联合国儿童基金会官方微博:值得关注!微博,让沟通更畅快。
寒冰:干部选拔方式的改变,是对微博作为社会力量的尊重。(综合《重庆商报》等)

急性胃肠炎患者 饮食需注意

急性胃肠炎是胃肠黏膜急性炎症,多发于夏秋季,其临床表现主要为进食后数小时至十几小时突然腹痛、腹泻、呕吐,或伴有不同程度的发热、恶寒、软弱无力等。爱民医院胃肠科张主任表示,急性胃肠炎患者在饮食方面应多注意。

1. 胃肠炎初期,正是肠道水肿、发炎和渗出的严重阶段,其消化吸收功能较弱。在发病12小时内,患者可吃流质食物,适当补充汤水。
 2. 胃肠炎好转期,可给患者吃些容易消化及营养丰富的流质或半流质食物,少食多餐,不宜喝牛奶和吃大量的蔗糖。
 3. 胃肠炎恢复期,要特别注意节制饮食,宜吃清淡、软烂、温热的食物,避免过早进食肥肉、油炸食品、生冷坚硬的食物以及多纤维食物。康复后,可恢复正常饮食。
- 引起急性胃肠炎原因有很多,如细菌、病毒感染,摄入毒素等。但大多数是由于食用变质、腐败、被污染的主副食品等引起的。因此,人们在夏季应特别注意饮食卫生。

健康在线: <http://www.hbaimin.com/>



能挑西瓜,能搓澡,能帮你翻译动物语言……没错,这就是“iphone”,科技无上限,想象力也突破下限。不要被无所不能的应用吓到,即使你不是一个“极客”也需要在面对海量APP(application的简称,多指第三方智能手机的应用程序)应用时努力提高一点“科学商”。“网易应用”总结了几个被证明毫无用处的软件。记者体验后发现,很多应用只是一个华丽的伪科学玩笑。

能搓澡,能量身高,还能翻译动物语言? 网友总结 iPhone 坑爹应用

猫语翻译器 坑爹指数 5星

这款名为“Cat Chat”的软件打开后的界面像个小手机,屏幕上的一个对话框下排列着各种图标的按键,上面画着猫的各种动作,有“坐下”、“撒娇”等,按下就会发出不同的叫声,对猫咪作出不同的指示。另外,对话框还可以将你的语录下,并转化成“猫语”播放。
经记者实测,这些叫声对猫咪根本不管用,记者家里的两只猫除了上蹿下跳寻找声音的来源,并没有对这些叫声做出相关反应。

挑西瓜软件 坑爹指数 5星

一款号称能够判断西瓜好坏的手机软件,在介绍中表示,根据西瓜的密度大小等,敲击发出的声音会有变化,再通过测这

个声音的频率,算出这只西瓜熟了没有。
这段解释听起来科技感十足,不过记者告诉你,这可是十足的坑爹。有好事的网友对这款软件进行测试发现,同一个西瓜敲了三次,居然测出三种不同的结果。

海拔测量仪 坑爹指数 5星

“使用该软件,您可以测量一张桌子、一把椅子以及各种生活用品的高度,甚至是您自己的身高。”当然除了这些,你也可以用这个软件测量一座山的高度,只要你舍得把手机从山顶上扔下去。
没错,这款坑爹坑得让人泪流满面的软件,其原理就是把手机从这个高度扔下去,然后根据落地时间以及重力加速度算出高度。在该软件的使用评价中,有好多人留下“不准啊!”等试验反馈,不过与准不准相比,可能大多数人更关心这些人的手机摔成什么样。(据《扬子晚报》)